# ГАЗЕТА ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

# «БАЛАКОВОРЕЗИНОТЕХНИКА»



# IPOIPECC.

Издается с июля 1974 года

(ВТОРНИК 9 ИЮНЯ 2020 ГОДА)

**№**16 (2276)

#### В фокусе внимания

# ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА

1 июня на селекторном совещании с руководителями струк турных подразделений генеральный директор ПАО "БРТ" Александр Степанович Титов обозначил текущую производственную ситуацию. ТОР-менеджер сообщил о росте производственных объемов на 30 процентов по отношению к предыдущему месяцу, что свидетельствует о положительной динамике в работе предприятия с заказчиками и грамотном менеджменте. Гендиректор призвал руководителей цехов и служб нацелить коллектив Балаковорезинотехники на выполнение предстоящей программы. Особое внимание просил уделить вопросам обеспечения выпуска продукции на соответствие требованиям потребителей и строгом соблюдении графика поставок комплектующих на автомобильные заводы.

# НА НОВЫИ УРОВЕНЬ РАЗВИТИЯ

ПАО "БРТ" развивает партнерские отношения с предприятиями южнокорейской компании "Хендэ", работающими на территории России. Одно из них находится в городе Калининграде - на заводе "Автотор" выпускают легковые автомобили марки "Hyundai". Руководство нашего предприятия вышло к партнерам с предложением о поставках битумных изделий на машину бизнес-класса. Освоением новой продукции занимается группа заводских специалистов во главе с руководителем проектов Ольгой Саяпиной. В настоящий момент на стадии одобрения находятся материалы, которые, предположительно, будут использоваться в производстве деталей. Сотрудничество с ООО "Автотор" - одно из перспективных направлений в деятельности Балаковорезинотехники.

# ВПЕРЕДИ - ДВА ПРАЗДНИКА

В июне россиян ждет два праздника. Первый, День России, выпадает на пятницу, 12 июня. Этот государственный праздник в нашей стране отмечается ежегодно, он берет начало с 1990 года, когда была подписана Декларация о независимости страны. С этого момента начался отсчет новой истории России как демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. Кроме праздничных мероприятий, в Кремле проходит традиционная церемония награждения Президентом выдающихся деятелей в области науки, литературы, искусства. Недавно Президент РФ Владимир Путин объявил дополнительным нерабочим днем 24 июня. Об этом сообщается на официальном сайте Кремля. В этот день в Москве на Красной площади будет проходить Парад Победы. Для работающего населения страны этот день объявлен нерабочим с сохранением заработной ппаты

### ДЕРЖАТ СЕБЯ В ТОНУСЕ

Все международные соревнования, проходящие на территории РФ, перенесены на более поздние даты. Причина одна пандемия нового вируса. Однако ведущие спортсмены ПАО "БРТ" не теряют надежды на улучшение эпидемиологической обстановки в стране и в мире в целом. Они продолжают тренироваться, причем, делают это в одиночку, как того требует Роспотребнадзор. Наш "железный человек", многократный частник международных соревнований по триатлону Д.С. Пащенко ежедневно добирается на работу на спортивном велосипеде, накручивая педалями десятки километров. Если старты все-таки состоятся - он готов преодолевать олимпийскую дистанцию: совершать заплыв на 3,8 км, гнать по велотреку 180 км и бежать 42-километровый марафон. В.В. Осипов, В.В. Стешенко, Ю.Н. Тереханов, В.Е. Кузнецов - заводские лыжники-гонщики, бегают кроссы, катаются на лыжероллерах. У них впереди, бог даст, легкоатлетические старты и лыжные марафоны.

#### Уважаемые работники ПАО "БРТ"!

Поздравляю вас с замечательным государственным праздником - Днем России

На этой неделе мы будем отмечать - праздник, ставший символом свободы и независимости Родины. Мы гордимся величием своей державы, ее уникальной историей, богатым культурным и духовным наследием, огромным научным и промышленным потенциалом. У нас есть все основания для веры в благополучное будущее России как сильного, политически независимого, экономически развитого и социально защищенного государства.

Главное достояние страны - люди, мы с вами, от нас зависит наша собственная судьба и благополучие. Давайте направим свои знания, энергичность, трудолюбие на созидание. Пусть наш производственный потенциал послужит дальнейшему укреплению и процветанию российской эконо-

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых профессиональных достижений!

Н.В. Шутов,

# председатель Совета директоров ПАО "БРТ"

#### Дорогие заводчане!

От всей души поздравляю вас и ваши семьи с Днем Росcuu!

Этот великий день наполнен любовью к Родине, проникнут уважением к ее легендарной истории, гордостью за настоящие достижения. Этот праздник символизирует единство и сплоченность россиян, демократические преобразования, свободу и независимость страны. Люди являются творцами истории, поэтому благополучие нашей Родины зависит от каждого из нас. Работая на производстве, мы осваиваем крупные инвестиционные проекты, внедряем современные технологии, осваиваем выпуск новой конкурентоспособной продукции. Все это обеспечивает развитие отечественной экономики, а значит, отражается на росте благосостояния россиян.

Нам еще многого предстоит достичь в области развития производства. И у меня есть абсолютная уверенность в том, что мы справимся со всеми поставленными задачами, потому что на нашем предприятии трудятся ответственные, целеустремленные люди - настоящие профессионалы своего дела.

Желаю вам долгих лет жизни, мира, исполнения всех желаний, большого личного счастья и новых успехов в трудовой деятельности!

А.С. Титов, генеральный директор ПАО "БРТ'

**Дорогие друзья!** 12 июня мы традиционно отмечаем День рождения нашей страны с принципами демократического правления, ставший нашим национальным праздником со времени принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. Достойная жизнь и свободное развитие каждого россиянина - это высшие цели, которые провозгласило наше государство. Россияне всегда бережно сохраняли целостность российских территорий, мужественно отстаивали независимость страны. Наши люди достойны лучшей жизни в сильном и богатом государстве.

От всей души поздравляю вас с большим праздником, желаю успехов в труде, энергии в осуществлении замыслов, веры в Россию! Всем - доброго здоровья, мира и любви, достатка и оптимизма!

Т.А. Чубрикова, председатель ППО ПАО "БРТ"

#### Татьяна Олейникова

У Нины Владиславовны Ивашовой, контролера качества продукции и технологического процесса ОТК ПАО "БРТ", две награды за трудовые достиже ния. Но зато какие! В 2006 году по случаю 35-летия предприятия и в связи с 5-летием профессиональной деятельности ей вручили Почетную грамоту Министерства химической промышленности РФ. А в 2019 году по решению руководства - имен-ное Свидетельство о занесении портрета на заводскую Аллею славы.

Выбрав ее кандидатуру для занесения имени и фотографии на Доску почета, руководство цеха решило сделать для нее сюрприз и ничего не говорить о предстоящем событии. Когда сотрудники профкома ПАО "БРТ" попросили ее прийти в фотостудию, Нина Владиславовна очень удивилась. Зачем? А когда узнала, на душе стало тепло: "Неожиданно, но очень приятно!". После торжественной церемонии награждения, вручения праздничного букета и конверта с премией, сюрприз ждал ее дома. Поздравить ее собралась вся семья - муж, сын с невесткой, дочь, зять и внучки. Домашнее застолье закончилось поздно вечером, а на следующий день Нина Владиславовна угощала тортом коллег, принимая поздравления с самыми наилучшими пожеланиями.

Свою судьбу с Балаковорезинотехникой Нина Владиславовна Ивашова связала 39 лет тому назад, на протяжении которых остается верна профессии и родному предприятию. "Многие не могут долго работать на одном месте, а я наоборот тяжела на подъем. Это постоянство можно. наверное, объяснить привычкой или характером", - уточняет она. Нина родилась в Балаково, в семье воспитательницы детского сада и строителя. Мама Нины местная, из села Кормежка, а отец родом из Пермского края, приехал в Балаково на заработки. "Родители познакомились в парке речников на танцах, стали встречаться, поженились, родилась я, рассказывает Нина Владиславовна. - На летние каникулы, до начала отпуска родителей меня обычно отправляли к бабушке и дедушке в деревню, на свежий воздух и речку. А в августе, в грибной сезон, ездили на родину отца, в Соликамск, часто ходили в лес собирать грибы-ягоды".

С выбором профессии Нина определилась в раннем детстве, мечтая стать кулинаром-кондитером. Будущая профессия казалась ей фантастически привлекательной, интересной, творческой, ведь хороший повар на предприятиях общественного питания на вес золота. Уметь вкусно гото-

# НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА



вить, делать блюда необычными. аппетитными - это целое искусство. Но мечтам не суждено было сбыться. В год окончания Ниной средней школы в училище не было набора по ее специальности. В приемной комиссии предложили, как в известном кинофильме про Фросю Бурлакову: "Приема нет! Приходите на следующий год". Вместе с подругой девушка отправилась на поиски работы. В производственном объединении "Балаковорезинотехника" выпускниц приняли операторами в отдел АСУ. Два года юная Нина занималась табуляцией электронных документов, регистрацией и протоколированием данных технологического процесса. Персональных компьютеров тогда еще не изобрели. Были ЭВМ, занимающие достаточно большое пространство просторного машинного зала. Работа требовала внимательности, усидчивости, терпения. Уравновешенный характер Нины полностью соответствовал критериям работы оператором, девушка была на хорошем счету у руководства.

- Пока не вышла замуж и не родила первенца, работать по сменам мне даже нравилось. Но сынишка подрос, пошел в детсад, и от сменного графика пришлось отказаться. - вспоминает Нина Владиславовна. - Муж был водителем-дальнобойщиком, надолго уезжал в командировки, забота о малыше ложилась полностью на мои плечи. Обрадовалась, когда меня приняли контролером качества в подготовительный цех № 18. Сначала работала учеником контролера, обучившись профессии, сдала экзамены на третий квалификационный разряд, получила допуск к самостоятельной работе. С тех пор тружусь на третьем складе.

Нина Владиславовна осуществляет проверку приходящего на склад сыпучего сырья. После приемки сырья кладовщиками в ее задачу входит обеспечение контроля качества "резины". Нина Владиславовна проверяет достоверность маркировки по указанным паспортным данным продукта, целостность и соответствие нормам упаковки, заносит эти сведения в журнал учета. Если имеются отклонения, составляет акт на несоответствующую требованиям контроля продукцию, оправляет образцы в специальный пробоотборник. Все поступающее на склад сырье выборочными партиями отправляется на анализ в лабораторию. На основании результатов испытаний, предоставленных лабораторией, контролер вносит данные в карточку сырья, ставит на ярлык печать со своим личным номером, который служит своеобразной гарантией качества "резин".

- К выполнению своих профессиональных обязанностей Нина Владиславовна подходит грамотно и ответственно, - говорит начальник ОТКИ.В. Полетаева. -Она очень опытна, внимательна, отлично знает государственные стандарты, технические условия, технологическую документацию на используемое сырье, а также требования, предъявляемые к сырью, правила отбора проб. Работая в структуре ОТК, активно принимает участие во внедрении мер по повышению качества продукции и предупреждению брака.

. Как видим, Нина Владиславовна успешно реализовала себя в новой профессии. А свою несбывшуюся юношескую мечту воплощает дома на кухне, оттачивая грани кулинарного таланта. Приготовленные ей блюда в семье называют "королевскими". Особенно членам семьи нравятся ее пироги и пирожки. А мясо, запеченное с овощами, называют блюдом "Пальчики оближешь". Супруги Ивашовы вырастили сына и дочь, теперь свою любовь дарят двум внучкам старшая Алиса радует всех отличной учебой в начальной школе, а младшей Анечке всего 4 годика, она растет веселой, общительной и любознательной. Детки почти два месяца провели дома из-за введенного в стране режима самоизоляции, поэтому приняли с восторгом приглашение от бабушки отдохнуть в ее день рождения на природе

 Внучки у нас замечательные, душа радуется, глядя на них! делится семейным счастьем Нина Владиславовна. - И сын с дочерью у нас хорошие: добрые, внимательные, трудолюбивые, в общем, грех на судьбу жаловаться. Сын пошел по стопам отца, окончил профессиональнотехническое училище по специальности "монтажник технического оборудования". Пока учился, приобрел две смежных профессии - автослесаря и сварщика. Корочки пригодились, пробовал работать на заводе - понял, что не его участь, перешел в частную фирму, нашел себя в качестве автомеханика. Муж, который всю жизнь крутит баранку, рано посадил его за руль автомобиля, школьником научил водить машину. И сын увлекся техникой. Дочка окончила экономическую академию в Москве, работает на оптовой базе "Кристалл". Все три поколения семьи Ива-

шовых любят путешествовать по родному краю - в Саратовской области много красивых мест. Шестьдесят четвертый регион. особенно правобережье, окружен изумрудными реками и озерами с прозрачной водой, березовыми рощами, пролесками, лесом со смещанными деревьями. В зимнее время года Нина Владиславовна любит посидеть у телевизора, если в программе есть советские кинокомедии. Особенно ей нравятся фильмы режиссера Леонида Гайдая. Наизусть знает она и "Бриллиантовую руку", и "Кавказскую пленницу". Но все равно не может оторвать взора от голубого экрана, потому что в этих кинолентах нет ничего того, что может травмировать душу, оставить неприятный осадок, наоборот, смотришь изящные шутливые сцены - и повышаешь градус настроения. Есть еще одно любимое занятие чтение романов. А с тех пор, как заболела мама, Нина Владиславовна увлеклась литературой по психологии. С интересом читает о том, как можно избежать неприятного разговора, сгладить острые углы во время спора. Она и знакомым подсказывает, как лучше поступить в сложной ситуации, ссылаясь на мнение специалиста.

Силы для новых трудовых достижений Нина Владиславовна черпает на природе, обожает ездить с мужем на летнюю рыбалку. Сама удочку не забрасывает, поскольку к рыбной охоте совершенно равнодушна. А вот приготовить уху из свежей рыбки на костре или запечь с овощами и приправами - совсем другое дело! А пока муж сидит у водной глади и наблюдает за движением поплавка, она с огромным удовольствием гуляет по лугу, вдыхая аромат полевых цветов и разнотравья. В такие редкие минуты отдыха она чувствует себя абсолютно счастливой.

Фото автора

#### Татьяна Олейникова

2 июня на участке по производству шлангов цеха № 110 ПАО "БРТ" прошла внеплановая учеба персонала по программе "Мировоззрение качества поставщиков", разработчиками которой являются специалисты структуры CSQSD Альянса "Рено Ниссан".

Перед началом второй смены учебный митинг с рабочими провели Максим Леонидович Попов - заместитель начальника цеха по производству, Алексей Борисович Шашлов - начальник смены, Лариса Александровна Уткина - мастер участка № 203. Надо отдать должное дисциплинированности работников участка, которые, согласно требованиям Роспотребнадзора, все соблюдали масочный режим. В митинге по качеству приняло участие 25 рабочих основных профессий: вулканизаторщики, шприц-машинисты, резчики деталей, упаковщики, маркировщики.

Собрание началось с напоминания операторам о том, что коллектив ПАО "БРТ взял обязательство по улучшению результатов деятельности по показателю "Ranking", оценкам стандарта ASES и SHC. Выступая перед рабочими, Максим Попов начал с обзора программы "Мировоззрение качества", которая включает в себя пять основ. Первая: обязательное внедрение ANPQP с практическими результатами для 100 % новых деталей. Это означает, что детали должны приниматься потребителем с первого предъявления, без какихлибо доработок. Вторая основа служит главным правилом для производителя: качество зависит от всех, и начинается с каждого. Третья основа базируется на глубоком анализе коренных причин несоответствий. Поставщики должны гарантировать применение процедуры 8 D для 100 процентов выявленных несоответствий и для ТОР внутренних проблем. Направление отчетов с подробным анализом корневых причин несоответствий в формате 8 D в службу развития поставщиков Альянса - обязательная про-цедура. Четвертая основа гласит о том, что все действия производителей в отношении потребителей должны быть прозрачными. Пятая основа - о прогнозировании рисков, предупредительных мероприятиях и

# ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ - БЕЗУПРЕЧНОЕ КАЧЕСТВО



превентивных мерах по недопушению брака.

Было подчеркнуто, что оценкой Мировоззрения качества служит соблюдение требований стандарта ASES, который предусматривает развитие и совершенствование системы обеспечения качества, анализ проблем по качеству по текущим вопросам (анализ корневых причин несоответствия деталей, предотвращение повторов возникновения проблем с качеством продукции).

На занятии, которое проходило непосредственно на производственном участке, у информационного стенда качества, присутствовал начальник цеха Рамиз Гасанов. В заключительном слове он заострил внимание рабочих на необходимости строгого соблюдения технологических параметров, неукоснительном выполнении требований потребителей, обеспечении нулевого "ранкинга", то есть безупречного качества деталей.

- Прежде всего, это касается подводящих шлангов радиатора, по которым у нас есть замечания от потребителя, - отметил руководитель. - Прошу вас усилить работу по обеспечению должного качества по этой позиции автокомпонентов. Если возникают претензии к работе технологического оборудования, появляются вопросы к организации производственного процесса, не молчите, сообщайте о них линейному персоналу или мне лично. На любые недостатки нужно реагировать мгновенно, действовать оперативно. Командный подход к работе - это гарантия успеха. Качество продукций - это зона ответственности всего коллектива и каждого в отдельности, все представители цеховой команды, от высшего до низшего звена, все работаем на конечный продукт", - потребовал Гасанов.

Руководитель отметил, что участок шлангов находится под пристальным вниманием специалистов по работе с поставщиками Альянса "Пено Ниссан". Одно из тре-

бований стандарта ASES открытость и демонстративность производственных процессов для потребителей. Тем более что шланги (радиаторные, наливной горловины и др.) используются в сборке важных узлов и механизмов легковых автомобилей - в системе охлаждения двигателя, топливной системе. "Отправляя на автосборочный конвейер детали, мы в определенной степени берем на себя ответственность за их успешный монтаж и дальнейшую безопасную эксплуатацию в автомобиле, - подчеркнул Рамиз Гасанов. - Всем известно, что бракованная деталь может стать причиной неисправности автомобиля. которая, в свою очередь, может привести к ДТП, поэтому наша задача - выпускать продукцию с соблюдением всех технологических процедур в соответствии со стандартом ASES"

Фото автора



#### Партнерство

# "КОРЕЙЦЫ" РУЛЯТ

На заводе "Автотор" в Калининграде началось производство купе-кроссовера Kia XCeed.

В компании отметили, что с выходом новой модели завершается формирование семейства Ceed, которое включает 5-дверный хэтчбек, универсал Ceed SW и ProCeed. Сейчас самая доступная версия автомобиля "Кіа Ceed" стоит 1 154 900 рублей. Старт продаж запланирован на 1 июня 2020 года. В начале лета на рынок должны выйти новые версии коппактного кроссовера "Кіа Seltos" с двигателем 1.6 МРІ - теперь модель стала еще дешевле. В апреле машину начали производить по технологии полного цикла (сварка, окраска, сборка). Seltos стала четвертой моделью бренда.

Стоит напомнить, что руководство ПАО "БРТ" вышло на автосборочное калининградское предприятие с деловым предложением об освоении группы деталей на новые легковые автомобили. В адрес "Автотор" отправлены опытные образцы автокомпонентов для новых моделей автомобилей южноко-

рейского производителя.

Компания "АВТОТОР" основана в 1994 году в Калининграде. Предприятие первым в России начало выпуск автомобилей иностранных брендов. Производство ведётся с мая 1997 года. На сегодняшний день АВТОТОР выпускает автомобили под марками ВМW, KIA, Hyundai. Общий объём производства превысил 2 млн. автомобилей.

По материалам IS

#### Регион 64

# МИНИСТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ - О СИТУАЦИИ В ОТРАСЛИ

Губернатор Валерий Радаев провел в режиме видеоконференцсвязи совещание региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Рассматривался вопрос о ситуации на рынке труда Саратовской области. Мероприятие прошло с участием представителей министерств Правительства, муниципальных районов, центров занятости населения, общественных организаций.

О ситуации в промышленном секторе региона рассказал министр промышленности и энергетики Андрей Архипов: "В промышленном секторе работает почти пятая часть от всех занятых в Саратовской области. По І кварталу индекс промпроизводства по полному кругу предприятий составил 96,3 процента - 128,5 миллиарда рублей по отгруженной продукции. Доля налоговых поступлений - 46 процентов. Заработная плата выросла на 16 процентов, она выше 30800 рублей, область занимает 9-е место в ПФО. Но по скорости прироста мы вышли на 2-е место. За апрель текущего года объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг снизился на 12,6 процента по сравнению с апрелем 2019 года. В "обрабатывающих отраслях" - на 12,1 процента. Рост наблюдался в пищевой промышленности в 1,7 раза. Индекс промышленного производства за апрель 2020 года составил 94,6 процента, превысив общероссийский показатель на 1,2 процента".

Министр добавил, что из-за коронавируса ряд предприятий ограничил деятельность, за исключением тех, кто работает в непрерывном цикле и вошедших в перечень системообразующих. "Начиная с 12 мая, в связи с завершением режима нерабочих дней, работают 177 крупных и средних предприятий. Загрузка производственных мощностей у 11% предприятий - менее 30 процентов, у 39% предприятий - от 30 до 60 процентов, у 50% предприятий - более 60 процентов. В основном производство было приостановлено на предприятиях обрабатывающих. В апреле снизился объем отгруженных товаров собственного производства. Отрицательная динамика сложилась в легкой и мебельной промышленности, в сфере непродовольственных товаров", - резюмировал министр.

По материалам IS

#### Социальная среда

#### ВЫБОР ЗА ВАМИ

В связи с изменениями трудового законодательства с 1 января 2020 года (Федеральный закон от 16 декабря 2019г. № 439-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде") работодатель предоставляет в Пенсионный фонд России сведения о вашей трудовой деятельности в электронном виде. Они включают в себя данные о месте работы работников, их трудовой функции, датах приема на работу, постоянных переводах, а также основаниях и причинах расторжения договора в случае увольнения работника.

Согласно данным изменениям работники могут отказаться от ведения бумажной трудовой книжки и получить ее на руки. В этом случае по заявлению работников в процессе работы, а также при увольнении работодатель предоставляет им сведения о трудовой деятельности в печатном или электронном виде по желанию. Также работник может продолжить использовать бумажную трудовую книжку. Право на ее ведение сохранится в течение всей трудовой деятельности работника, в том числе и при последующем трудоустройстве. Но независимо от выбранного варианта работодатель предоставляет в Пенсионный фонд России указанную выше информацию для формирования сведений о трудовой деятельности согласно требованиям Федерального закона "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" от 01.04.1996 № 27-Ф3.

В связи с изменениями в законодательстве всем работникам ПАО "БРТ" будут вручены уведомления. В свою очередь, работники предприятия должныбудут направить не позднее 30 сентября 2020 года заявление либо о продолжении ведения бумажной трудовой книжки, либо о предоставлении сведений о трудовой деятельности в электронном виде. Крайний срок, когда Служба управления персоналом ждет от работников заявление, - 31.12.2020 года.

О.В. Сербина, руководитель управления по персоналу и правовым вопросам ПАО "БРТ" **Автопром** 

#### ПЕРСПЕКТИВЫ ПАО "АВТОВАЗ"

Тольяттинский автогигант выпустит 5 новых моделей к 2022 году. И еще столько же собирается вывести на рынок к 2026 году.

Такими планами поделился директор программы Lada B/C Алексей Лихачев. Отмечено, что в планах тесная работа с Альянсом Renault-Nissan-Mitsubishi. В короткой и средней перспективе планируется дальнейшее обновление линейки автомобилей, улучшение комфорта и дизайна интерьера, работа над Lada Connect и продвинутыми мультимедийными системами. В долгосрочной перспективе машины должны получить полный привод, функции автономного вождения и двигатели с низким расходом топлива.

По последним данным, главными премьерами "АвтоВАЗа" в 2020 году могут стать рестайлинговые Lada Vesta, Largus и Lada Niva-2 (бывшая Chevrolet Niva), а также концепты новых поколений Granta и Lada 4х4. Примечательно, что недавно "АвтоВАЗ" запатентовал три названия для новых моделей. А в конце апреля Lada начала продажи самой дорогой версии XRay.

АвтоМаил.ру

# "ГАЗЕЛЬ City" - В ПРОДАЖЕ

Во всех дилерских центрах марки ГАЗ начались продажи новой модели микроавтобуса - "ГАЗель City".

Отличительными особенностями микроавтобуса являются низкий уровень пола, накопительная площадка для пассажиров в центральной части салона, пневматическая система понижения высоты пола на остановках, широкая двойная дверь. В конструкцию автомобиля заложены решения, обеспечивающие комфортабельный проезд для маломобильных групп населения в соответствии с требованиями программы "Доступная среда". Это низкий уровень пола, просторная накопительная площадка в центральной части салона, на которой может разместиться инвалидная или детская коляска или багаж пассажиров, а также широкая двойная дверь с электроприводом.

В новой модели внедрена пневматическая подвеска, которая обеспечивает дополнительное понижение пола до уровня бордюра, создавая возможность удобного входа/выхода для пассажиров с детскими колясками, инвалидов, пожилых людей, пассажиров с тяжелым или объемным багажом, велосипедами или самокатами. Дополнительно предусмотрена откидная аппарель для въезда инвалидной или детской коляски в салон.

Автобус рассчитан на перевозку 22 пассажиров и имеет 17 сидячих (в том числе 3 откидных) и 5 стоячих мест. В автомобиле установлены удобные антивандальные сиденья и термопоглощающие стекла, обивка выполнена из легко моющихся материалов. Опционально машина может комплектоваться электронной системой информирования пассажиров (информационное табло, рейсоуказатели, автоинформатор с двумя динамиками, звукоусиливающее устройство с микрофоном), дополнительным отопителем, блокируемым дифференциалом заднего моста.

Официальный сайт Группы ГАЗ

## В РАМКАХ ГОСКОНТРАКТА

В семействе "УАЗ Профи" дебютировала модификация автомобиля скорой помощи класса С.

Первая партия из 132 реанимобилей поступит в медицинские учреждения регионов в мае в рамках госконтракта с Министерством промышленности и торговли РФ. Ульяновский автомобильный завод приступает к поставкам нового реанимобиля, разработанного на базе коммерческой модели Профи для органов здравоохранения. Оборудованные по высшему разряду спецверсии предназначены для проведения интенсивных лечебных мероприятий силами реанимационной бригады, транспортировки и мониторинга состояния "тяжелых" пациентов на догоспитальном этапе. Первая партия УАЗ АСМП класса С будет передана региональным медучреждениям в рамках федеральной программы по снижению последствий распространения новой коронавирусной инфекции.

Производство реанимобилей стартовало в Ульяновске 13 апреля. На УАЗ АСМП класса С распространяется официальная гарантия производителя - три года или 100 тысяч километров пробега.

Из новостных источников ПАО "УАЗ"